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OSLAVY 70. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ OBCE HLAVNICE A KONCE 2. SVĚTOVÉ VÁLKY  

STŘEDA 6.5.2015 OD 17:00 HOD. U KULTURNÍHO DOMU 

     Program: 

1) Výstava v hale KD na téma 2.světová válka (od 16:00 hod.) 

2) Vystoupení žáků ZŠ Hlavnice 

3) Projev starosty obce 

4) Česká státní hymna 

5) Lampiónový průvod obcí 

6) Zakončení v zámeckém parku s občerstvením pro účastníky průvodu 

          Srdečně zve Zastupitelstvo obce Hlavnice 

Vážení a milí čtenáři, 

po dvouměsíční odmlce se Vám opět dostává do rukou „Hlavnický zpravodaj“. Hlavním té-

matem tohoto čísla je připomenutí 70. výročí osvobození Hlavnice a konce 2. světové války. 

Nedávno jsme Vás informovali, u příležitosti 100 let od vypuknutí 1. světové války, jak se 

celý tento válečný konflikt vyvíjel a také jsme se Vám snažili přiblížit, jak tato válka zasáhla 

samotnou Hlavnici. Nyní Vám chceme přiblížit téma 2. světové války, které si každoročně 

připomínáme v květnu. 

Těchto vzpomínkových akcí se účastní stále mnoho našich spoluobčanů, kteří si uvědomují 

jejich význam. Stalo se již pravidlem, že k nám zavítají i hosté, kteří jsou potomky přímých 

účastníků těchto válečných událostí. Jsme upřímně rádi, že se pravidelně dostavuje i mládež 

a děti. Letos je tato vzpomínková akce připravena na středu 6. května a věříme, že přijdete 

zavzpomínat na hrdinství těch, kteří bojovali za naši svobodu. 

Ve Zpravodaji Vám přinášíme vzpomínku na bombardování naši obce, podle skutečných zá-

žitků přímého účastníka této smutné události. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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„V letošním roce je tomu již 70 let od doby, kdy ve druhé světové 

válce, 23. března 1945, došlo k bombardování Hlavnice . 

Jako sedmiletý kluk jsem v době tohoto bombardování byl doma, na 

statku v Hlavnici čp. 44 (52) a na vlastní kůži jsem zažil a stal se 

svědkem této události . V následujících řádcích se pokusím zazna-

menat mé vzpomínky na tuto hrůznou válečnou událost a také to, 

co jsem zjistil z vyprávění dalších svědků této události .“ 

Ing. František Salibor 

Úvodem je nutno uvést, že na podzim roku 1944 začala německá armáda stavět v Hlavnici 

vojenské polní letiště. Letiště se stavělo na pozemcích velkostatku Jana Hlaváčka a Josefa 

Pavelka, tj. na pozemcích naproti větrným mlýnům směrem k Výrovce, blízko lesa Dřemí. 

Fronta se blížila, proto výstavba letiště velice spěchala. Němci se ze všech sil snažili, aby le-

tiště bylo co nejdříve dokončeno. Proto se muselo na výstavbě podílet nejen obyvatelstvo 

Hlavnice, ale také lidé z okolních obcí. Při stavbě vypomáhali i zajatci různých národnosti, 

vzpomínám si např. na italské zajatce. Denně zde pracovaly stovky lidí. Hlavničtí sedláci, ale 

i sedláci z okolních obcí museli poskytnout své povozy na přepravu materiálů. V té době by-

lo v Hlavnici ubytováno také značné množství německých vojáků. 

Na jaře 1945 bylo letiště téměř před dokončením a ve vykopaných bunkrech bylo ukryto i 

několik letadel (stíhaček), které byly schopny letiště využívat, jak ke vzlétnutí, tak i 

k přistání. Pro větší zpevnění povrchu letiště byla celá plocha letištěm osetá vojtěškou. 

Toto letiště se tak stalo hlavním důvodem bombardování Hlavnice, jak o tom svědčí i zápis 

v kronice obce Hlavnice. 

Z kroniky obce Hlavnice o bombardování:  

„23. března 1945 v 15:30 hod. chtěla ruská letadla (asi 6) bombardovati hlavnické letiště, 

které stálo před dokončením. Nad letištěm se střetla s německými stihačkami. Boj byl vzduš-

ný a přenesl se přímo nad obec, na kterou bylo shozeno několik zápalných bomb, které způ-

sobily několika hlavnickým občanům značné hmotné ztráty. Postižen byl majetek zejména 

těchto občanů: Josef Kavan, Alfons Kalika, Hubert Kalika, Jaroslav Vystrk, Josef Haas, Josef 

Blum, Josef Vaněk, Josef Lučný, Leontýn Mička a František Salibor. Okna a dveře mnoha ji-

ných budov byla poškozena, vážněji byl zraněn Josef Vaněk, Anna Lučná a Anna Žídková.“ 

BOMBARDOVÁNÍ OBCE HLAVNICE 
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Bombardování obce Hlavnice je také následovně popsáno v publikaci zpracované a vyda-

né Ing. Jiřím Pecháčkem k výročí 750 let Hlavnice:  

„Dne 23. března 1945 odpoledne provedla ruská letadla nálet na letiště, k boji však nedošlo. 

Když bylo jedno letadlo při zpátečním letu nad hasičskou zbrojnici, začal po něm střílet Ně-

mec Vojtek, který byl doma na vojenské dovolené. Ruští letci se obrátili proti vesnici. Na 

obec byly shozeny trhavé a zápalné bomby o váze 2,5 kg. Šest hospodářských budov skonči-

lo v plamenech a dalších pět bylo poškozeno. Několik bomb na štěstí nevybuchlo. Postižení 

byli: Josef Kavan, Alfons Kalika, Hubert Kalika, Jaroslav Vystrk, Josef Haas, Josef Blum, Josef 

Lučný, Josef Vaněk, Leontýn Mička a František Salibor. Zranění byli Josef Vaněk, Anna Lučná, 

Anna Žídková a Jaroslav Vystrk.“ 

Iljušin I1-2 Šturmovik - Těžké přepadové bitevní letadlo 

Výzbroj: 2 kulomety v křídlech nebo kanony, pod křídly 400kg bomb 

Na bombardování Hlavnice mi zůstaly v paměti následující vzpomínky: 
 

Ten den, kdy k bombardování došlo (23. 3. 1945) bylo téměř jasné, krásné jarní počasí. 

Naprostá většina obyvatel Hlavnice pracovala venku. Pracovalo se na zahrádkách a taky se 

na polích rozběhly jarní práce. 

My děti jsme si ten den po obědě hrály venku, vzadu na zahradě našeho statku v Hlavnici 

čp. 44 (52). Mimo mne, (bylo mi v té době 7 let) a mých sester Mařenky a Věrky, byli u nás i 

naší kamarádi Pepík Lučný z Hlavnice čp. 18 (36) a Pavel Hauptfleich, jehož rodina tehdy 

bydlela ve výměnku na hospodářství Gabriela Matějka v Hlavnici čp. 87 (10). 
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Na zahradě, na které jsme si hráli, tj. za stodolami našeho statku, tehdy stála, asi v místě ve-

dle dnešního včelína, odstavená parní lokomobila, která se používala při mlácení obilí pro 

pohon mlátičky. Parní lokomobila měla mimo jiné sklápěcí plechový komín, který se dal po-

mocí kliky dosti lehce sklopit nebo vztyčit. Lokomobila, pokud byla mimo provoz, měla ten-

to komín sklopený. 

My kluci jsme se pokusili toho odpoledne, tento komín pomoci kliky a převodu postavit a 

pokud si vzpomínám, tak se nám to podařilo pouze z části. 

Vedle parní lokomobily byla složena hromada jehličnatých haluzí dovezených z lesa, které 

se používaly po narubání na výrobu otýpek pro zatápění v kamnech. V rámci našich 

her jsme se snažili, z dovezených haluzí a narubaných otýpek, postavit bunkr, do kterého 

bychom se mohli schovávat. V pravém zadním rohu oplocení naší zahrady, sousedící 

s plotem našeho souseda pana Moslera, měla v té době máma na šnůrách pověšené vypra-

né prádlo k usušení. Hráli jsme si tu asi hodinu. Pak nás toto hraní na zahradě omrzelo a šli 

jsme si hrát k nám dopředu, na dvůr našeho statku. 

V té době nebyl nikdo z našich rodičů doma. Táta byl s koňmi na poli a seli na Hradisku ječ-

men. Máma toto odpoledne odešla pro něco ke Kalikům v Hlavnici čp. 24. Nás děti tehdy 

měla za úkol hlídat Zdenka Kalusová, později provdána Strakošová, které bylo v té době asi 

15 let. Zdenka měla taky za úkol kromě nás, hlídat i prasnici se selaty, která byla v té době 

vypuštěna volně na dvůr. Na nebi byla tehdy jasná modrá obloha, téměř bez mráčků a my 

jsme se bavili naháněním prasnice se selaty. Přitom nás vyrušil temný hukot letadel, která 

letěla v několika uskupeních ve velké výšce a stříbrně se leskla na obloze. Odhadovali jsme, 

že to jsou anglické bombardéry letící směrem na Ostravu. 

Chvíli po přeletu letadel, jsme však uslyšeli velmi silný hluk motorů nízkoletících letadel, 

Messerschmitt Bf 109G 
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doprovázený již ohlušujícími výbuchy. Trvalo jen malou chvilku, než Zdenka pochopila, že se 

jedná o letecký nálet na naší vesnici. Zdenka Kalusová nás všechny rychle přes přípravnu a 

chlév zavedla do sklepa pod obytnou část naší budovy. Dole ve sklepě jsme si na příkaz 

Zdenky museli všichni kleknout na kolena a modlit se. Nálet a výbuchy trvaly několik minut.  

Když výbuchy ustaly, museli jsme na příkaz Zdenky ještě chvíli počkat ve sklepě a pak jsme 

vylezli po schodech nahoru a oknem sklepa, které bylo tehdy v místě okna z naší dnešní ku-

chyně, jsme spatřili hrůzný obraz, jak nad domy v horní části vesnice stoupají sloupy černé-

ho kouře z hořících budov. 

Pepík Lučný a Pavel Hauptfleisch ihned běželi domů a my jsme očekávali se strachem návrat 

rodičů. Máma za chvíli přiběhla domů kolem humen a rovněž táta se s pacholky a s koňmi 

vrátili z pole domů. V té době již byl vyhlášen ve vesnici poplach, houkaly sirény a do obce 

přijížděly na pomoc hasičské sbory z okolních obcí. Po cestě od Litultovic se však do dědiny 

nemohli s auty, ani s povozy dostat, poněvadž v té době byl na příjezdové cestě od Litulto-

vic vybudován z kamení protitankový zátaras, který tu ve dne v noci hlídali členové 

Volksturmu - Němci, převážně důchodci. Hasiči museli tehdy jet přes dvůr Linharda Vicher-

ka (dnešní bytovky). V celé vesnici byl veliký hluk a provoz. Kdo z občanů mohl, tak běžel 

pomoci při hašení požárů.  V paměti mi také utkvělo, jak na silnici před naším domem bylo 

velké množství hadic, neboť voda pro hašení požárů na horním konci vesnice se taky dopra-

vovala z dolní, tehdy nově zbudované hasičské nádrže. 

Později jsme přišli také na to, že i my jsme měli doma rozbité okno v kuchyni a díru nad  

Messerschmitt Bf 109G 
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Při tomto náletu letci bombardovali výhradně jednu, horní část Hlavnice, a to hospodářské 

budovy selských usedlosti na Velké straně směrem nahoru od Beckové ulice. Nejvíce byly 

poškozeny budovy chléva Josefa Kavana čp. 28, Františku Saliborovi shořela došková cha-

lupa čp. 85 a stodola za Alfonsem Kalikou. V doškové chalupě bydlela tehdy paní Štefka Vali-

tová s maminkou Filoménou a s dcerou Eliškou, později Balnarovou, kterým se podařilo 

před ohněm hořící budovu včas opustit, aniž by došlo k jejich zranění. Přišly však o střechu 

nad hlavou a téměř o všechen svůj majetek. 

Parní lokomobila 

kamny, asi od šrapnelu. Nebyl to však na našem statku jediný zásah. Zjistili jsme, že i 

v pravém zadním rohu naší zahrady byl dosti veliký kráter způsobený bombou. Bylo nám to 

divné, neboť shození této bomby v této části vesnice bylo zcela ojedinělé. Nakonec se rodi-

če a ostatní shodli na vysvětlení tohoto ojedinělého bombardování takto. Jak jsem již uvedl, 

za našimi humny, stala parní lokomobila, která měla částečně zvednutý komín ve tvaru ple-

chové roury, připomínající hlaveň děla a asi z toho důvodu, se ji letci bombardéru pokoušeli 

zničit. Proto těsně vedle ní dopadla bomba a to velmi blízko místa, kde jsme si my děti, krát-

ký čas před tím hrály. Bomba tam vytvořila dosti veliký kráter, hluboký asi přes metr a široký 

3 metry. Bomba spadla přímo do místa, kde měla máma pověšené prádlo. Výbuch to byl asi 

veliký, neboť prádlo bylo zcela rozcupované na kousky a rovněž plot byl zcela zničen. 
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Závěrem je možno říci, že Hlavnice měla při bombardování tak říkajíc ještě velké štěstí 

v neštěstí, zejména proto, že letadla bombardovala téměř výhradně hospodářské objekty, 

hlavně stodoly selských hospodářství. Při náletu shořela, jak jsem již uvedl, pouze jedna 

obytná budova a sice, stará, menší chaloupka postavena z nepálených cihel pokryta doško-

vou střechou v Hlavnici, tehdy staré popisné číslo 85, za čp. 41 (dnešní čp. 25). Tato obytná 

budova byla mezi stodolami, které po náletu hořely a stála vedle domku, v němž měl dílnu 

a byt sedlář Malý. Domek byl poškozen, ale podařilo se jej uchránit před ohněm. Dalším 

štěstím pro občany Hlavnice byla skutečnost, že došlo pouze k lehčím zraněním osob a to 

asi z důvodu, že k bombardování došlo odpoledne okolo 15 hod., tj. v době, kdy hodně oby-

vatel Hlavnice pracovalo venku na zahradách a na polích a letadla na ně nezaútočila přímou 

palbou. 

Ing. František Salibor 

POZVÁNKA NA „HLAVNICKÝ KARMAŠ“ 

Neděle 31. května 2015 bude ve znamení karmaše. Po celý víkend bude v Zámecké restau-

raci připraveno posezení a bohaté občerstvení. 

Jako tradičně proběhne v neděli od 10:30 hod., v místním kostele Nejsvětější trojice, slav-

nostní bohoslužba a od 14:30 hod. bude na hřišti TJ „Karmašové fotbalové utkání“, ve kte-

rém srovnají síly SNĚŽENKY a MACHŘI z Hlavnice. 

Takže teď už si jen musíme přát, aby nepršelo. 

Vyhořela také stodola Alfonsu Kalikovi čp. 25 (41), která dostala přímý zásah zápalnou bom-

bou a to v době, kdy majitel Alfons Kalika byl uvnitř stodoly. Naštěstí však nebyl zraněn, ale 

byl tlakovou vlnou výbuchu odhozen k vratům stodoly a omráčen tam zůstal ležet. Naštěstí 

brzy po výbuchu ho objevil jeho synovec Václav Kalika a z již hořící stodoly jej vytáhl. 

Poškozeny byly i stodoly a částečně i obytná budova strýce Huberta Kaliky čp. 24 (40). Údaj-

ně střechou této vilky prolétla bomba na půdu, ale nevybuchla a to asi proto, že spadla do 

plného pytle jetelového semene. Dále byly poškozeny stodoly Jaroslava Výstrka čp. 23 (14), 

Josefa Vaňka čp. 22 (38), Josefa Bluma čp. 21 (38), Josefa Haase čp. 19 (37). U Josefa Lučné-

ho čp. 17 (36) shořela stodola a poškozena byla stodola Leontýna Mičky čp. 15 (35). Největ-

ší škodu požárem utrpěl Josef Kavan, kterému shořela střecha chléva. Bylo velké štěstí, že 

byly poškozeny hlavně hospodářské budovy a na obytných budovách byly jen minimální 

škody. Rovněž je zajímavé, že zámek a zámecký park zůstal nepoškozen.  

Jedinou vážně zraněnou občankou Hlavnice při náletu byla moje příbuzná Anka Lučná, poz-

ději provdána Kalusová, která byla zraněna na boku šrapnelem a kterou po ošetření Dr. 

Maglionou dovezli k nám domů, neboť u Lučných hořela stodola. Proto zraněná Anka spala 

tuto noc s námi v ložnici u nás doma. 
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ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S PÁLENÍM ČARODĚJNIC 

Srdečně zveme děti i rodiče na 

zábavné odpoledne s pálením 

čarodějnic, které se bude konat 

v zámeckém parku ve čtvrtek 

30. dubna 2015 od 16 hodin.  

Děti i rodiče, kteří přijdou v převleku čarodějnice dostanou 

malý dáreček.  

Na programu jsou soutěže, ochutnávka ča-

rovných lektvarů pro dospělé i děti, pálení 

zlých čarodějnic a nakonec volná zábava 

s hudbou. Občerstvení je zajištěno. 

Za špatného počasí se akce nekoná! 

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU V ROCE 2015 - 7. ROČNÍK 

Zastupitelstvo obce Hlavnice vyhlašuje další ročník, soutěže o nejhezčí květinovou výzdobu. 

Hodnotit se bude kvetoucí osázení oken, 

balkonů a předzahrádek rodinných a by-

tových domů z pohledu od cesty (nelze 

vstupovat do dvorů a na soukromé po-

zemky).  

Hodnocení proběhne stejně jako 

v minulém roce, formou anketních lístků, 

které pak vyhodnotí 5.-ti členná komise v 

následujícím složení: vítěz loňského kola, 

starosta, místostarostka, předseda kon-

trolního výboru a předseda výboru život-

ního prostředí.   

Nejlépe hodnocené objekty na prvních 

pěti místech budou odměněny finanční odměnou z prostředků obce. 

Pravidla soutěže, anketní lístek a termín hodnocení bude uveden v dalším čísle zpravodaje.  

Přejeme vám hodně krásných a kvetoucích nápadů. 
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CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽ „VESNICE ROKU 2015“ 

Jistě si všichni dobře vzpomínáte na roky 2009 a 2010, kdy naše obec soutěžila v celostátní 

soutěži „Vesnice roku“. Mnozí z vás si uchovali krásné vzpomínky na naši účast a působení 

v této soutěži. 

V roce 2009, při naší první účasti, jsme získali „Modrou stuhu“ za společenský život v obci. 

V roce 2010 jsme dokázali krajskou hodnotící komisi oslnit natolik, že jsme získali „Zlatou 

stuhu“ a vítězství v krajském kole. Následoval postup do celostátního kola a i tam jsme se 

neztratili a získali jsme krásné 3. místo. Lidé byli nadšeni a pro naši Hlavnici to byla obrovská 

reklama, dostali jsme se do povědomí vesnic z širokého okolí. Tento skvělý úspěch byl od-

měnou a poděkováním všem, kteří se aktivně podíleli na činnosti obce, na těch nejrůzněj-

ších úrovních a pozicích. Dostalo se nám také obrovské motivace, zkušeností a důležitých 

informací, dostavila se jistě také chuť do další práce. V neposlední řadě jsme dokázali profi-

tovat na soutěži i finančně, což se pozitivně odrazilo na vzhledu obce. 

Uplynulo od té doby 5 let a my jsme se, po zralé úvaze, rozhodli znovu přihlásit do soutěže. 

Vede nás k tomu obrovský kus práce, která byla v uplynulých letech vykonána ku prospěchu 

obce Hlavnice. Sám jsem tomu nevěřil, až když jsem začal sepisovat tyto změny, aktivity a 

počiny na papír, žasl jsem, kolik je toho v Hlavnici nového, za těch uplynulých pět let. 

Předem podotýkám, že jmenované aktivity jsou dílem obce Hlavnice a různých uskupení či 

jednotlivců, spolků a firem. 

Pár příkladů pro představu: Opravená Základní škola, Mateřská škola, výsadba aleje 

v Leskové a směr Mladecko, Zámek Hlavnice, revitalizace zámeckého parku, rekonstrukce 

komunikace místní části „Hůrka“, oprava kostela, zhotovení vitráže v KD, oprava cesty směr 

Litultovice, koupě Obecního statku, revitalizace zeleně spodní konec, rekonstrukce střechy 

na Hasičské zbrojnici, atd. 

V Hlavnici vznikly nové aktivity: Taneční soubor „Šeherezády, Divadelní soubor dospělých 

„Pajšl“, Hlavnický gulášfest, Soutěž o nejhezčí květinovou výzdobu, 2 fotbalové turnaje 

(Memoriál Jaroslava Ochrany - Old boys, Memoriál Pavla Nezmara - muži), Výstavba Mysli-

vecké střelnice, Vznikla mlékárna v ZOD Hlavnice, Starosta - reprezentace obce v Starostové 

fotbal ČR. 

Vyšly publikace: 120 let pošty, 100 let Hasičské zbrojnice, Trilogie „Hlavnice podle popis-

ných čísel“, Kniha Obrana Slezska, Soubor archiválií „Hlavnický poklad“. 

A to zdaleka není všechno. Vyjmenovali jsme jen ty hlavní změny a jistě nás napadne ještě 

mnoho dalších aktivit. 

Proto se zastupitelstvo obce rozhodlo přihlásit naši obec znovu do soutěže. 

Myslím si, že by byla obrovská škoda toho nevyužít. Důvodem této přihlášky může být i sku-

tečnost, že naše obec letos připomíná 25 let od osamostatnění obce Hlavnice (1990). 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ 

V sobotu 9.5.2015, na „malém hřišti“ 

sportovního areálu TJ Družba Hlavnice, 

pořádá sportovní výbor zastupitelstva obce 

Hlavnice tradiční květnový turnaj ve volej-

bale. 

Pravidla pro družstvo: 

2 ženy v družstvu (případně 1 žena + 4 

muži), hráči nesmí hrát volejbal profesio-

nálně. Zúčastnit se mohou i hráči a druž-

stva z přilehlých vesnic. 

Kdo nemá celé družstvo a má chuť hrát, ten 

ať přijde taky. Snad Vás budou potřebovat v 

jiném družstvu. 

Prezentace :  8:00 - 8:45 hodin 

Rozlosování :  8:45 - 9:00 hodin 

Zahájení turnaje : 9:00 hodin 

Zápisné :   20,- Kč na hráče 

Zajištěno je bohaté občerstvení a ceny. 

V případě nepříznivého počasí bude o tur-

naji rozhodnuto na místě. 

INFO na telefonním čísle: 605 323 474 

Předseda sportovního výboru, Jiří HAAS 

KONEC HOKEJOVÉ SEZÓNY 

6. března, posledním utkáním, skončila našim hokejistům hokejová sezóna. 

Již řadu let, vždy v pátek v podvečer, jezdí hokejoví nadšenci hrát do Horního Benešova přá-

telská utkání. Do těchto zápasů vstupují vždy s odhodláním a bojovým nasazením a atmo-

sféra těchto utkání bývá někdy zdravě vyhrocená. Vše je ale rychle, po skončení zápasu, za-

pomenuto a nastává hodnocení individuálních hráčských výkonů. 

Pevně věříme, že do další hokejové sezóny se dají hráči přes léto dohromady, hlavně zdra-

votně a přejeme jim krásné léto s odpočinkem. 
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INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

 V neděli 20. března 2015 proběhl v KD dětský karneval. 

Účast dětí sice byla nevelká, ale o to příjemnější atmosféra na akci vládla. 

Děti si po libosti zasoutěžily, zahrály si hry a také zatančily. 

Jejich rodiče si pak mohli s chutí vychutnat odpolední kávu vylepšenou zákuskem. 

Závěr celé akce patřil losování tomboly. Každé dítě odcházelo domů s drobným dárečkem 

a dobrou náladou. 

Závěrem lze pouze dodat přání, aby se v příštím roce na karnevalu objevilo více dětí. 

 „Den dětí“ proběhne v neděli 7. června 2015 na téma „Indiánský život a vše, co k němu 

patří“. Akce proběhne v zámeckém parku a přinese příjemné odpoledne plné her a zába-

vy. Děti si s rodiči již dopředu mohou nachystat vhodnou masku Indiána a těšit se na akci. 

Za kulturní výbor, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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KOŠE NA PSÍ EXKREMENTY 

Na četné žádosti občanů jsme se rozhodli pořídit 

tři koše na psí exkrementy. 

Koše jsou umístěny: 

- u Kulturního domu vedle telefonní budky 

- na spodním konci u hasičské nádrže 

- na horním konci před bytovkou č.4 

Věříme, že občané budou tyto koše využívat a 

odhazovat do nich psí exkrementy v sáčcích, kte-

ré jsou umístěny na koši. 

Připomínáme, že každý majitel psa je povinen se 

o psa řádně starat a také po něm uklízet. 

Jedině za přispění každého z nás se budeme po-

hybovat v čistém prostředí. 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Ve čtvrtek 14.5.2015 se uskuteční v sále Kulturního domu v Hlavnici „Jarní akademie“. 

Všichni jsou srdečně zváni. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice, Mgr. Hana SLANINOVÁ 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

Sbor dobrovolných hasičů v Hlavnici si vás dovoluje co nejsr-

dečněji pozvat na 13. ročník „Memoriálu Rostislava Tesaře“ 

v požárním sportu, který se bude konat již tradičně 1.5.2015 od 

10:00 hod. na hřišti v areálu místní TJ. 

Pořadatelé věří v pěkné počasí a připravili pro diváky a soutěžící 

hodnotnou podívanou v pěkném sportovním prostředí, kde bu-

de k dostání také bohaté občerstvení. 

Věříme, že si nenecháte tuto největší akci hlavnických hasičů ujít 

a že přijdete v co největším počtu povzbudit naše družstva.  

Na vaši účast se těší Sbor dobrovolných hasičů v Hlavnici. 
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